
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SDF 

 

 ني  غ الملخص لا ي

 ــــــن الشرح  ع

 جميعات مادة :ت
 1مبادئ المحاسبة

ACCT201 
 

 النموذج الأول  

 
 جميع الحقوق محفوظة. 

يمُنع إعادة استخدام هذا المحتوى بأي شكل من الأشكال   

 دون الحصول على إذن رسمي من المنصة 



 

 

 :الاتية  الاجابات بين من الصحيحة  الاجابة اختار  السؤال الاول :  •
 . ؟اي الفروض المحاسبية الذي يقضي بتقسيم عمر الوحدة الاقتصادية الى فترات متساوية .1

a)  التكلفة التاريخية 

b) الحيطة والحذر 

c)  المقابلة 

d)  الفترة المحاسبية 

 . ؟اي من الاتي هو الترتيب الصحيح للدورة المحاسبية .2

a)  قوائم مالية.  -الدفاتر اليومية  -ميزان المراجعة  -حساب الاستاذ 

b)  دفاتر اليومية.  -ميزان المراجعة  -حساب الاستاذ  -قوائم مالية 

c) مالية.  قوائم - ميزان مراجعة - اليومية الدفاتر  - الاستاذ حساب 

d)  قوائم مالية. -ميزان المراجعة -حساب الاستاذ -دفاتر اليومية 

 ؟ من مبادئ المحاسبة التي تقرر أن كل منشأة تمثل وحدة اقتصادية مستقلة .3

a) .الاستمرارية 

b)  .التكلفة التاريخية 

c)  .القياس النقدي 

d)  .الوحدة المحاسبية المستقلة 

 ؟ من مبادئ المحاسبة التي تقضي بضرورة عدم إخفاء معلومات هامة مالية .4

a)  .الأساس النقدي 

b) لإفصاح التام. ا 

c)  .القياس النقدي 

d)  .الأهمية النسبية 

ريال فإن الافتراض  60000السوقية  ريال وقيمته  50000عندما تشتري المنشأة أصل بمبلغ   .5

 ؟ ريال هو 50000المحاسبي الذي يتطلب بالتحديد أن يعرض الأصل بمبلغ 

a) التكلفة التاريخية  . 

b) .استقلالية الوحدة الاقتصادية 

c)  .استمرارية الوحدة الاقتصادية 

d) ة الأهمية النسبي 

 ؟ الإيراداتتحمل إيرادات كل فترة مالية بالمصروفات التي ساهمت في تحقيق  .6

a)  .الإفصاح 

b) .الحيطة والحذر 

c) .مقابلة الإيرادات بالمصروفات 

d)  الفترة المحاسبي 

ريال لاستثماره في المنشأة )ب( وأودع المبلغ في   250000خصص أحد المستثمرين مبلغ  .7

 ؟ المنشأة. هذا سوف يؤدي إلى

a)  .زيادة في أصل ونقص في أصل آخر 

b)  .زيادة أصل ونقص خصم 

c)   .زيادة في أصل وزيادة في حقوق الملكية 

d)  .زيادة في حقوق الملكية ونقص في خصم 



 

 

 ؟ من الاعتراف بالإيراد  انلأساسهناك  .8

a)   .أساس النقدي، أساس الاستحقاق 

b)  .أساس المبيعات والمشتريات 

c)  .إثبات المعاملات 

d)   لا شيء مما سبق صحيح 
 من ضمن الصعوبات التي نشأت في تطبيق مبدأ المقابلة:؟  .9

a)    .توقيت تحديد الإيراد 

b)  .تحديد سعر المنتج 

c)  .تحديد تكلفة المنتج 

d)   .تحديد المصروفات 
 ؟ ضمن البنود الخاصة بحقوق الملكية .10

a)   .رأس المال 

b) الدخل.  صافي 

c)  .الأصول 

d)  .الالتزامات 

 المحاسبية وتعد من داخل المنشأة؟من الأطراف التي تستفيد من المعلومات  .11

a)  .أصحاب المنشأة 

b)   .إدارة المنشأة 

c)  .العملاء 

d)  .الدائنون 
 أي من البنود التالية يعد مصروفاً؟  .12

a)  .الأثاث 

b)   .المدينون 

c)    .إيجار المحل 

d)   .إيراد خدمات العملاء 

 أي نموذج للمعادلة المحاسبية يعتبر صحيحًا؟  .13

a)   الأصول = الخصوم + حقوق الملكية 

b)  حقوق الملكية.  - الأصول = الخصوم 

c)  .الأصول + حقوق الملكية = الخصوم 

d)  .حقوق الملكية + الأصول = الإيرادات 

 اي العمليات التالية لا يتم اثباتها في دفاتر المنشأة؟  .14

a) شراء بضاعة على الحساب 

b)  تعين مدير مالي جديد 

c)  سداد فاتورة كهرباء 

d)  أشهر 6تحصيل قرض بنكي لمدة 

 

 



 

 

 من أهداف المحاسبة؟  .15

a)  المساعدة في عمليات الرقابة على عمليات المشروع 

b)  بيان المركز المالي للمنشأة 

c)  تزويد المعلومات التي تقيس نتيجة اعمال المشروع 

d)  صحيحا ما ذكر جميع 

فيما يلي بعض العمليات التي تمت في إحدى المنشآت خلال   - :السؤال الثاني  •

 : م2022شهر يناير 

مال   سي المهند  مكتبه  في  1/1/2022  افتتح   الناصر  قدره  10000  ريال  نقداً  قدمها  من  أمواله برأس 

 .وقد   حدثت   العمليات   التالية  خلال  شهر  يناير  2022 ،بأسم المشروع    الخاصة  وأودعها  في  بنك  الراجحي

 ي للمكتب. يجار  الشهرالا ريال بشيك على البنك ، وذالك مقابل400مبلغ  في 1/4 دفع

 ريال على الحساب من شركة البناء الحديثة 300م شراء لوازم هندسية بمبلغ في 1/9 ت 

 للمكتب ريال 600  تعيين أحد  المهندسين  براتب  الشهريتم 1/10في 

 ريال نقدا 5000بمبلغ  اشترت  المنشأة معدات  وأجهزة1/12في  

 على الحساب  في 1/15 تم  تقديم خدمة لأحد  العملاء بقيمة 900  ريال

 باع  صاحب   المنشأة   قطعة  أرض   كان  قد   ورثها  بمبلغ  650000  ريال  وأودعها   في  حسابه  الخاص 1/18في  

 .بالبنك

 في  1/20  دفعت   المنشأة  المصروفات   التالية  نقداً:  25000  ريال  رواتب   المهندسين،  2000  ريال  كهرباء 

 .ومياه

 تم يل  المشروع  خدمات   للعملاء  قيمتها  1750  ريال،  استلم  منها  مبلغ  750  ريال  من  العم دم  في  1/25  ق

 إيداع المبلغ في حساب  المنشأة بالبنك، والباقي  على الحساب 

 .في 1/28 دفع من أمواله الخاصة مبلغ  8800 دينار لشراء سيارة لاستعمال المكتب 

 

 :المطلوب •

 . المهندس الناصر مكتب يومية  دفاتر في السابقة  العمليات سجيلت. . 1

 . 31/1/2022 في رصيده بيان مع  الراجحي بنك في النقدية حساب تصوير. . 2

 

  



 

 

 

 

  

 التاريخ  البيان  الدائن المدين

10000 
 

10000 

 من ح/البنك

 الى ح/ رأس المال

 بدأ المنشأة نشاطها الخدمي

 

1/1 

400 
 

400 

 الايجار.من ح/ مصاريف 

 الى ح/البنك 

 سدد ايجار المكتب 

 

1/4 

300 
 

300 

 من ح/ اللوازم الهندسية

 الى ح/ الدائنون "شركة البناء الحديثة

 شراء لوازم هندسية بالأجل 

 

1/9 

 1/10 لا يجرى عملية مالية 

5000 
 

5000 

 من ح/معدات اجهزة

 الى ح/الصندوق 

 شراء معدات واجهزة نقدا

 

1/12 

 1/18 عملية مالية لا يجرى 

 

25000 

2000 

 

 

 

27000 

 من مذكورين

 ح/رواتب المهندسين

 ح/مصاريف الكهرباء 

 الى ح/الصندوق 

 سداد الرواتب ومصاريف الكهرباء نقدا 

 

 

 

1/20 

 

750 

1000 

 

 

 

1750 

 من مذكورين

 ح/البنك

 ح/العملاء 

 الى ح/ايرادات الخدمات

 نقدا  750تقديم خدمات وتحصيل 

 

1/25 

8800 
 

8800 

 من ح/ السيارات

 الى ح/رأس المال

 شراء سيارة من اموال المالم

 

1/28 

 ح/البنك

 التاريخ  البيان  المبلغ التاريخ  البيان  المبلغ

 1/4 من ح/م.الايجار  400 1/1 الى ح/رأس المال 10000

    1/25 ح/ايراد الخدمات الى  750

     الرصيد  10350

  31/1/2022 في رصيده  بيان مع الراجحي بنك في النقدية حساب.



 

 

 

 

، يمكنكم كتابة الواجبات الفصليةأو مساعدة في ، شرح المواد المحاسبيةلمن يبغى 

 التواصل بنا على حساباتنا التالية:

  اضغط هنا للتواصل بنا

 اضغط هنا للتواصل بنا

 2025 المفتوحة   العربية الجامعة طلاب تجمع لقروب انضم

 اضغط هنا للانضمام 

 2025 المفتوحة العربية الجامعة طلاب مستجدين لقروب انضم

 اضغط هنا للانضمام 



 

 

 

 


